
ПРОТОКОЛ 

засідання громадської ради при облдержадміністрації 

 

Дата проведення: 31.05.2024 

Початок заходу: 15.00 

Місце проведення: в онлайновому режимі - за допомогою  сервісу Google Meet 

 

Присутні члени громадської ради при облдержадміністрації: 22 члени 

громадської ради при облдержадміністрації. Список додається (додаток 1) 

 

Відсутні члени громадської ради при облдержадміністрації: Ганна 

АВДІЯНЦ, Ганна АЛАД’ЄВА, Михайло ГРИНІК, Олександр КАДІЄВСЬКИЙ, 

Олександр КАЛАЧОВ, Тетяна ЛЬВОВА, Тетяна СІГАЄВА, Сергій 

СТЕЛЬМАЩУК, Юлія ТЕРНОВА,  Олена ШАПОВАЛ, Олексій ВАРАВА, 

Антон ВОРОНОВ 

 

Запрошені: Тамара ЛУК’ЯНЧУК – радник голови, голова ради ВПО при  

Донецькій облдержадміністрації, Наталія НІКУЛЕНКО - головний спеціаліст 

відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню управління 

організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони 

здоров’я облдержадміністрації, Яніна ВАТУЛІНА - начальник відділу 

лікувально - профілактичної допомоги дорослому населенню управління 

організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони 

здоров’я облдержадміністрації, Ольга БОНДАРЕНКО - заступник начальника 

управління у справах пільгової категорії громадян - начальник відділу з питань 

внутрішньо переміщених осіб Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, Оксана САВИЦЬКА - юристка БО БФ «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез», Андрій ГРУДКІН - виконавчий директор ГС «Коаліція «На 

лінії зіткнення», Валерія ВЕРШИНІНА - представник БО БФ «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез», Наталія АВРАМЕНКО - член ради ВПО м.Києва, Вікторія 

ЛІТОХ - голова Київської команди Ямаріуполь.Молодь, член молодіжної ради 

Маріуполя, Денис БІГУНОВ - голова ГО «Центр громадянського суспільства 

«Друкарня», заступник голови Ради з питань ВПО при Слов'янській міській 

військовій адміністрації,  Наталія ПІТЕРОВА - заступник начальника УПСЗН 

Краматорської міської ради, Анастасія КОЛОСОВА - регіональна спеціалістка 

в Донецькій області БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез», Юлія 

ЄРЬОМЕНКО - секретар Рада ВПО м. Дружківка, Марина ІВАНУШКІНА - 

голова Ради з питань ВПО при Бахмутській міській військовій адміністрації, 

Олена ОДИНЕЦЬ  - представник  ГО «Сильні громади». 

 

Засідання є правомочним 
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Порядок денний: 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

облдержадміністрації. 

2. Затвердити регламент виступів/обговорення питань порядку денного 

засідання громадської ради при облдержадміністрації: виступ доповідача 

до 10 хв, надання запитань – до 1 хв, час розгляду питання – до 15 хв. 

3. Про діяльність рад з питань внутрішньо переміщених осіб на території 

Донецької області. 

4. Про стан надання паліативної допомоги в Донецькій області. 

5. Про перегляд питань, яким займається комітет охорони здоров’я, екології 

та базових галузей громадської ради при облдержадміністрації. 

6. Обрання голів з питань АТО/ООС, ветеранів та ветеранок війни, 

учасників бойових дій, спорту, правоохоронної та антикорупційної 

діяльності, а також охорони здоров’я, екології та базових галузей. 

7. Про виключення та включення  членів громадської ради при 

облдержадміністрації. 

8. Про припинення повноважень голови громадської ради. 

9. Різне 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради 

при облдержадміністрації 

Анастасія ПРОКОПЕНКО, голова громадської ради облдержадміністрації,  

відкрила засідання громадської ради при облдержадміністрації та зазначила, що 

кворум засідання громадської ради при  облдержадміністрації є та на початок 

засідання складає 20 осіб.  

Анастасія ПРОКОПЕНКО ознайомила членів громадської ради при  

облдержадміністрації з порядком денним  та запропонувала його затвердити. 

Тамара ЛУК’ЯНЧУК зробила технічне зауваження стосовно 

формулювання питання  3 порядку денного та зауважила, що громадська рада 

при облдержадміністрації та рада з питань внутрішньо переміщених (далі - рада 

ВПО) є консультативно-дорадчими органами і звітувати один перед одним не 

повинні. Також зазначила, що доцільніше поставити питання – «Про 

інформування щодо діяльності рад з питань внутрішньо переміщених осіб на 

території Донецької області». 

Анастасія ПРОКОПЕНКО зазначила, що під час розгляду цього питання 

пропонувалось отримати саме інформацію. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО повідомила, що під час розгляду зазначеного 

питання не планувалось отримати саме звіти, а планувалось з’ясувати, яка 

допомога потрібна радам ВПО Донецької області. Для цього саме було 

запрошено представників БО БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез», які 

надають допомогу радам ВПО з організації їхньої діяльності. Враховуючи 
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зазначене, повідомила, що не бачить необхідності змінювати формулювання 

питання. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО зазначила, що зазначене питання було 

порушено саме з метою знайти точки дотику, дізнатись, яким чином  можна 

бути корисним один одному з цього питання.  

Юлія ВОЛОДЧЕНКО зазначила, що головне, щоб учасники з рад ВПО та 

представники соцзахисту, яких було запрошено на засідання, розуміли, що  ми 

зібрались для того, щоб обговорити, озвучити ті проблеми рад ВПО, які діють  

на території Донецької області, знайти допомогу у членів БО БФ 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез», громадської ради при 

облдержадміністрації, це діалог, спрямований на те, щоб знайти рішення. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО, враховуючи зазначене, запропонувала Тамарі 

ЛУК’ЯНЧУК залишити формулювання питання 3 порядку денного в 

попередньому вигляді. 

Тамара ЛУК’ЯНЧУК запропонувала заздалегідь спільно обговорювати 

питання, винесені на розгляд. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО запитала, чи є питання, які можна внести до 

пункту 9 «Різне». 

Ірина СТЕПАНОВА зазначила, що до пункту 9 планувалось внести 

декілька питань, але на даний час краще їх опрацювати під час засідання 

комітету. 

 

ГОЛОСУВАЛИ за затвердження порядку денного засідання громадської ради 

при облдержадміністрації з врахуванням запропонованих пропозицій 

“ЗА” - 20 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання громадської ради при 

облдержадміністрації. 

 

2. Затвердити регламент виступів/обговорення питань порядку 

денного засідання громадської ради при облдержадміністрації: виступ 

доповідача до 10 хв, надання запитань – до 1 хв, час розгляду питання – 

до 15 хв. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО ознайомила членів громадської ради при  

облдержадміністрації з регламентом виступів/обговорення питань порядку 

денного засідання громадської ради при облдержадміністрації та запропонувала 

його затвердити. 

 

ГОЛОСУВАЛИ  

“ЗА” - 20 

“ПРОТИ” - 0 
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“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити регламент виступів/обговорення питань порядку 

денного засідання громадської ради при облдержадміністрації: виступ 

доповідача до 10 хв, надання запитань – до 1 хв, час розгляду питання – 

до 15 хв. 

 

3. Про діяльність рад з питань внутрішньо переміщених осіб на 

території Донецької області. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО зазначила, що для розгляду цього питання було 

запрошено Ольгу БОНДАРЕНКО, заступника начальника управління у справах 

пільгової категорії громадян - начальника відділу з питань внутрішньо 

переміщених осіб Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, та запропонувала Юлії ВОЛОДЧЕНКО представити 

інших запрошених. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО повідомила, що було запрошено: 

Оксану САВИЦЬКУ - юристку БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез»;  

Валерію ВЕРШИНІНУ - представника БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез»; 

Наталію АВРАМЕНКО - члена ради ВПО м.Києва; 

Наталію ПІТЕРОВУ - заступника начальника УПСЗН Краматорської 

міської ради; 

Юлію ЄРЬОМЕНКО - секретаря Ради ВПО м. Дружківка; 

Марину ІВАНУШКІНУ - голову Ради з питань ВПО при Бахмутській 

міській військовій адміністрації. 

 

Тамара ЛУК’ЯНЧУК поінформувала про ради ВПО, які створено при 

облдержадміністрації, райдержадміністраціях, в територіальних громадах 

області. Також зазначила, що на даний час існує проблема з формування рад 

ВПО в громадах, які на даний час окуповані, а також у зв’язку з відсутністю 

бажаючих взяти участь у роботі ради ВПО неможливо затвердити її 

персональний склад. І в цьому напряму можливо спільно попрацювати. Окрім 

цього, повідомила, що представники облдержадміністрації беруть участь в 

онлайнових засіданнях рад ВПО громад, а також зазначила, що голови рад ВПО 

входять до складу Координаційних центрів підтримки цивільного населення. 

Таким чином спільно розглядаються питання підтримки ВПО. Зазначила, що на 

засіданні обласного Координаційного центру підтримки цивільного населення 

розглядались програми підтримки ВПО. На цей рік було опрацьовано обласну 

програму підтримки ВПО, виставлено на обговорення. Для отримання 

зворотного зв’язку, визначення потреб в 17 областях створено хаби, в яких 

ВПО можуть отримати допомогу. 
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Тамара ЛУК’ЯНЧУК запропонувала членам громадської ради при 

облдержадміністрації спільно опрацювати це питання та допомогти 

представникам територіальних громад сформувати ради ВПО. 

Ольга БОНДАРЕНКО подякувала БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» за методологічну допомогу в створенні рад ВПО в територіальних 

громадах області та підтримала пропозицію Тамари ЛУК’ЯНЧУК спільно з 

членами громадської ради при облдержадміністрації допомогти представникам 

територіальних громад сформувати ради ВПО. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО зазначила, що якщо є інформація про необхідність 

організаційної або іншої допомоги радам ВПО Донецької області, повідомити 

про це. 

Тамара ЛУК’ЯНЧУК повідомила, що у липні поточного року планується 

проведення навчання для членів обласної ради з зазначеного напряму. 

Олександр КАШЛАКОВ подякував БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» за надану допомогу в межах України в створенні рад ВПО. Також 

зазначив, що на даний час він є фасилітатором  рад ВПО і готовий, в разі 

потреби, допомогти громадам створити ради ВПО. 

Оксана САВИЦЬКА повідомила, що БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» готова надавати допомогу в організації, формуванні, проведенні 

стратегічних сесій рад ВПО. Також зазначила, що важливо під час створення 

рад ВПО включати до складу рад інститути громадянського суспільства, які 

мають досвід активної роботи, ідеї, у втіленні яких вони зможуть допомогти. 

Також зазначила, що у разі відсутності в громаді таких ресурсів, вони не 

наполягатимуть на створенні ради ВПО. На початковому етапі формування рад 

потрібно працювати з ініціативною групою, а вже потім на цій базі формувати 

персональний склад рад ВПО. Зазначила, що якщо проблемою формування 

персонального складу ради ВПО є інформування, то в даному випадку доцільно 

членам громадської ради долучитись до цього процесу. Також запропонувала 

членам ради ВПО при облдержадміністрації увійти до складу місцевих рад 

ВПО чи до складу рад ВПО при райдержадміністраціях. Відзначила роботу 

Бахмутської, Сартанської, Мар’їнської  рад ВПО. Зазначила, що робота рад 

залежить саме від людей. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО запропонувала іншим запрошеним учасникам 

засідання поділитись досвідом, зазначити проблемні питання. 

Денис БІГУНОВ зазначив, що важливо знайти механізм залучення 

громадськості до роботи рад ВПО, мати методологічну підтримку роботи рад. 

Також повідомив, що Рада з питань ВПО при Слов'янській міській військовій 

адміністрації планує провести опитування щодо потреб ВПО, за результатами 

опитування направити запити на гуманітарні організації. Окрім цього, 

запропонував БО БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» провести навчання для 

представників їхньої ради. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала, чи працює БО БФ «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» з місцевими радами ВПО. 
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Оксана САВИЦЬКА повідомила, що на даний час вже проводиться 

спільно з Радою з питань ВПО при Слов'янській міській військовій 

адміністрації опитування щодо потреб ВПО. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», чи можна долучити до чату рад ВПО Дениса БІГУНОВА. 

Оксана САВИЦЬКА зазначила, що цей чат створено виключно для 

спілкування обласних рад ВПО. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», чи надають вони допомогу УПСЗН у створенні рад ВПО, якщо в 

громадах вона не сформована. 

Оксана САВИЦЬКА повідомила, що у 2021 році в Краматорській громаді 

створено раду ВПО, але чи працює вона зараз, їй не відомо. Також відповіла, 

що вони допомагають створювати ради ВПО, працюють з ініціативними 

групами переселенців.  

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», з ким вони контактують під час створення ради ВПО. 

Оксана САВИЦЬКА відповіла, що вони працюють з ініціативною 

групою, до складу якої входить близька 10 осіб. Окрім цього, вони 

допомагають з зазначеного питання організувати та провести зустрічі з головою 

громади, форуми, обговорити технічні питання створення ради, а також 

надають зразки Положення про раду ВПО. Після цього вже працюють саме з 

радою. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», чи зможуть вони приїхати до м. Краматорськ та провести навчальні 

тренінги із створення ради ВПО. 

Оксана САВИЦЬКА зазначила, що з початку треба визначитись з 

потребою громади. Також зазначила, що в області є представник організації, до 

якого можна звернутись з цього питання, а також про можливість проведення в 

онлайновому режимі тренінгу. Акцентувала увагу на тому факті, що починати 

треба з людей, які готові брати участь в роботі ради. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО зазначила, що основна проблема – комунікація з 

УПСЗН, організаційна та консультаційна допомога. 

Оксана САВИЦЬКА зазначила, що вони можуть провести онлайнові 

заходи, але до цього питання потрібно долучати ще інші структурні підрозділи 

органів місцевого самоврядування. Наголосила, що починати треба з людей, які 

готові працювати в цій раді. 

 Анастасія ПРОКОПЕНКО запропонувала створити окрему зустріч з 

цього питання, майданчик для обговорення актуальних питань створення, 

діяльності рад ВПО. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала БО БФ «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», чи працюють вони з IREX, які також допомагають із створенням рад. 

Оксана САВИЦЬКА запропонувала Юлії ВОЛОДЧЕНКО особисто 

звернутись з цього питання. 
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Члени громадської ради при облдержадміністрації взяли до відома 

зазначену інформацію. 

 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запропонувала учасникам рад ВПО співпрацю з 

громадської радою при облдержадміністрації, інформувати про потреби ВПО, 

рад ВПО, брати участь у засіданнях громадської ради при облдержадміністрації 

та спільно приймати рішення. 

 

 4. Про стан надання паліативної допомоги в Донецькій області 

 

Наталія НІКУЛЕНКО та Яніна ВАТУЛІНА поінформувати про надання 

паліативної допомоги в Донецькій області. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО зазначила, що до війни займалась адвокацією 

паліативної допомоги в м. Краматорськ, а також, що паліативна допомога – 

різновид медичної допомоги,  що її цікавлять питання фінансування 

паліативної допомоги в закладах охорони здоров’я, зацікавленості 

облдержадміністрації в розвитку паліативної допомоги, оскільки ця допомога 

потрібна в області, на порядок нижче розвинута ніч на заході країни. Вважає, 

що паліативна допомога не була розвинута на необхідному рівні, на якому вона 

має бути. Важливо допомогти хворому зберегти почуття гідності та створити 

відповідні умови хворому. Також зазначила, що ті кошти, які отримають 

заклади охорони здоров’я від НСЗУ, неможливо створити на такому рівні 

паліативну допомогу. Тому громади, область мають допомогти медичним 

закладам впровадити паліативну допомогу вперш за все коштами. Зазначила, 

що облдержадміністрація повинна розробити програму розвитку паліативної 

допомоги і закласти туди кошти. У 2018 році облдержадміністрацією створено 

концепцію паліативної допомоги. Зазначила, що за концепцією має йти 

стратегія, в якій вже визначено напрямки розвитку, цінності та інше, а потім 

вже повинна йти програма. 

На даний час паліативна допомога є актуальна, оскільки багато людей 

виїхало за межі громади, області, країни, боронять країну, а їх родичі, які 

потребують допомогу, залишились одні. І опіку над ними повинна взяти 

держава в особі облдержадміністрації. 

Враховуючи зазначене, запитала, чи планується оновити стратегію 

розвитку регіону, що робить облдержадміністрація, щоб розвинути паліативну 

допомогу. 

 Яніна ВАТУЛІНА повідомила, що паліативну допомогу надають з 

2017 року за європейськими стандартами. Також зазначила, що усі лікарі 

первинної ланки були навчанні в тому, як надавати допомогу. У м. Маріуполь 

було заплановано створення сучасного хоспісу. Зроблено акценти на роботу 

первинної ланки медицини, розвиток мультидисциплінарних команд, 

долучення духовенства до роботи в цих командах. Також зазначила, що активні 

бойові дії не дають можливість розвивати паліативну допомогу, питання 
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паліативної допомоги є актуальним і розділ зазначеного напряму передбачено в 

стратегії розвитку Донецької області. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО запитала, які цифри, заходи в цьому напряму зараз 

проводяться. 

Яніна ВАТУЛІНА зазначила, що у зв’язку з низьким фінансуванням 

реалізувати усі заходи неможливо. Зараз проводиться робота із збільшення 

ресурсів – спеціалістів, які працюють в мультидисциплінарних командах, 

залучення волонтерів. Також зазначила, що до 2022 року аптечні заклади мали 

необхідний рівень, достатню кількість медикаментів, які забезпечували хворих 

необхідним рівнем обезболювальних. На даний час в цьому напряму є 

проблеми, які будуть вирішуватися після припинення активних бойових дій. 

Також зазначила, що Плани меддопомоги включені в стратегію розвитку 

області. На даний час акцент робиться на закладах охорони здоров’я, які 

допомагають ВІЛ-інфікованим особам та хворим на туберкульоз. Оновлюються 

програми щодо обліку паліативних хворих. 

Тамара ЛУК’ЯНЧУК зазначила, що, на жаль, в області неможливо зараз 

реалізувати ті плани, що були заплановані раніше, у зв’язку з евакуацією та 

примусовою евакуацією мешканців області. Також проблемою є релокація 

установ. На даний час важко знайти нове місце для установи. Окрім цього, 

повідомила, що з травня поточного року релоковано Бахмутський 

психоневрологічний інтернат, який евакуювали в Полтавську область. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО попросила не забувати розглядати питання про 

паліативну допомогу та під час роботи координаційних груп при 

координаційній раді з питань стабілізації ситуації на деокупованих територіях 

Донецької області та їх реінтеграції також розглядати зазначене питання. 

 

Члени громадської ради при облдержадміністрації взяли до відома 

зазначену інформацію. 

 

5. Про перегляд питань, яким займається комітет охорони здоров’я, 

екології та базових галузей громадської ради при облдержадміністрації 

 

Анастасія ПРОКОПЕНКО повідомила, що під час засідання комітету 

охорони здоров’я, екології та базових галузей запропоновано прибрати з  

повноважень комітету розгляд питань базових галузей. 

Світлана РУДЬ повідомила, що зазначене питання розглядалось на 

комітеті, та вважає за доцільне передати повноваження з цього питання до 

комітету економіки, фінансів  та інноваційно-інвестиційної діяльності. Також 

запропонувала запитати членів комітету економіки, фінансів  та інноваційно-

інвестиційної діяльності про їх позицію з цього питання. 

Ілля ЄЛІН повідомив, що на комітеті економіки, фінансів  та інноваційно-

інвестиційної діяльності розглянуто це питання, та члени комітету готови 

опрацьовувати зазначене питання. 
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ГОЛОСУВАЛИ  

“ЗА” - 20 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: передати питання базових галузей до повноважень комітету 

економіки, фінансів  та інноваційно-інвестиційної діяльності 

 

6. Обрання голів з питань АТО/ООС, ветеранів та ветеранок війни, 

учасників бойових дій, спорту, правоохоронної та антикорупційної 

діяльності, а також охорони здоров’я, екології та базових галузей. 

 

Анастасія ПРОКОПЕНКО повідомила, що було проведено засідання 

комітетів та розглянуто питання подальшої роботи комітету. Також зазначила, 

що Василь ГРЕЧИНА готовий очолити комітет з питань АТО/ООС, ветеранів 

та ветеранок війни, учасників бойових дій, спорту, правоохоронної та 

антикорупційної діяльності. 

Василь ГРЕЧИНА повідомив про згоду очолити зазначений комітет. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО запитала, чи є ще кандидати на посаду голови 

комітету з питань АТО/ООС, ветеранів та ветеранок війни, учасників бойових 

дій, спорту, правоохоронної та антикорупційної діяльності.  

 

ГОЛОСУВАЛИ за обрання головою комітету з питань АТО/ООС, 

ветеранів та ветеранок війни, учасників бойових дій, спорту, 

правоохоронної та антикорупційної діяльності Василя ГРЕЧИНУ. 

“ЗА” - 21 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: обрати головою комітету з питань АТО/ООС, ветеранів та 

ветеранок війни, учасників бойових дій, спорту, правоохоронної та 

антикорупційної діяльності Василя ГРЕЧИНУ. 

Василь ГРЕЧИНА подякував за підтримку та запропонував членам 

комітету опрацювати питання роботи комітету з питань АТО/ООС, ветеранів та 

ветеранок війни, учасників бойових дій, спорту, правоохоронної та 

антикорупційної діяльності. 

 

Анастасія ПРОКОПЕНКО зазначила, що під час засідання комітету 

охорони здоров’я, екології та базових галузей було запропоновано на посаду 

голови комітету  Юлію ВОЛОДЧЕНКО та Ярослава БОЙКА. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО повідомила, що під час роботи комітету буде 

зроблено акцент паліативній допомозі та іншому. 
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Ярослав БОЙКО зазначив, що акцент буде зроблено на репродуктивному 

здоров'ї, вакцинації, охороні здоров’я, підтримки закладів охорони здоров’я. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО запитала, чи є ще кандидати на посаду голови 

комітету охорони здоров’я, екології. 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО наголосила на рейтинговому голосуванні за 

обрання голови комітету. 

ГОЛОСУВАЛИ за обрання головою комітету охорони здоров’я, екології 

Юлію ВОЛОДЧЕНКО. 

“ЗА” - 11 

 

ГОЛОСУВАЛИ за обрання головою комітету охорони здоров’я, екології 

Ярослава БОЙКА. 

“ЗА” - 8 

УХВАЛИЛИ: обрати головою комітету охорони здоров’я, екології Юлію 

ВОЛОДЧЕНКО 

 

7. Про виключення та включення  членів громадської ради при 

облдержадміністрації 

 

Ольга ПРИСЯЖНЮК зазначила, що відповідно до пункту 17 Положення 

про громадську раду при облдержадміністрації у разі припинення будь-якою 

особою членства у громадській раді її місце займає наступний за черговістю 

кандидат до складу громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів 

за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах 

або рейтингового електронного голосування. Відповідне рішення приймається 

на найближчому засіданні громадської ради. 

Враховуючи, що розпорядженням голови облдержадміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації від 08.04.2024 № 215/5-24 «Про 

припинення членства у громадській раді при облдержадміністрації» виключено 

зі складу громадської ради при облдержадміністрації Івана ВОЛЧКА, 

представника громадської організації «Місто змін», його місце займає Ірина 

Анатоліївна КАРАКУЛОВА, представник громадської організації «Асоціація 

керівників закладів освіти Донеччини». 

 

ГОЛОСУВАЛИ за включення Ірини Анатоліївни КАРАКУЛОВОЇ, 

представника громадської організації «Асоціація керівників закладів 

освіти Донеччини» до складу громадської ради при облдержадміністрації. 

“ЗА” - 19 

“ПРОТИ” - 1 

“УТРИМАЛИСЬ” – 1 
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УХВАЛИЛИ: включити Ірину Анатоліївну КАРАКУЛОВУ, представника 

громадської організації «Асоціація керівників закладів освіти Донеччини», до 

складу громадської ради при облдержадміністрації. 

 

Ольга ПРИСЯЖНЮК повідомила, що під час засідання секретаріату 

громадської ради при облдержадміністрації  23.05.2024 було порушено питання 

щодо припинення на підставі рішення громадської ради членства в громадській 

раді у разі систематичної відсутності члена громадської ради на її засіданнях 

без поважних причин. 

Члени секретаріату громадської ради при облдержадміністрації 

запропонували під час засідання громадської ради при облдержадміністрації 

зробити зауваження щодо участі у роботі громадської ради при 

облдержадміністрації таким членам громадської ради при 

облдержадміністрації: 

АЛАД’ЄВА ГАННА ВОЛОДИМИРІВНА; 

ІГНАТЕНКО ДМИТРО СЕРГІЙОВИЧ; 

КАЛУГІНА ОЛЕНА ГРИГОРІВНА; 

ТЕРНОВА ЮЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА; 

ХАТМУЛЛІНА ОЛЕНА ВАСИЛІВНА. 

 

Анастасія ПРОКОПЕНКО внесла пропозицію щодо припинення членства 

у громадській раді при облдержадміністрації ЛЬВОВОЇ Тетяна Миколаївна та 

СТЕЛЬМАЩУКА Сергія Миколайовича через систематичну відсутність - 

більше ніж два рази підряд - їх на засіданнях громадської ради при 

облдержадміністрації без поважних причин. 

 

ГОЛОСУВАЛИ за припинення членства в громадській раді членів 

громадської ради при облдержадміністрації ЛЬВОВОЇ Тетяна Миколаївна 

та СТЕЛЬМАЩУКА Сергія Миколайовича 

“ЗА” - 19 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: припинити членство в громадській раді членів громадської ради 

при облдержадміністрації ЛЬВОВОЇ Тетяна Миколаївна та СТЕЛЬМАЩУКА 

Сергія Миколайовича. 

 

Ірина СТЕПАНОВА звернула увагу членів громадської ради при 

облдержадміністрації, що у разі систематичної відсутності члена громадської 

ради на її засіданнях без поважних причин їх також буде виключено з 

персонального складу. 
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Ольга ПРИСЯЖНЮК повідомила, що наступний за черговістю кандидат 

до складу громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за 

результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах, - 

ЛИНСЬКИЙ Володимир Іванович, представник громадської організації 

«Державницька ініціатива Яроша» та МИРОШНИЧЕНКО Лілія Валентинівна, 

представник громадської організації «Український інститут антикризового 

менеджменту». Також повідомила, що ЛИНСЬКИЙ Володимир загинув, 

захищаючи Україну, і наступними тоді будуть МИРОШНИЧЕНКО Лілія 

Валентинівна, представник громадської організації «Український інститут 

антикризового менеджменту» та ГАВРИЛЕНКОВ Денис Іванович, представник 

благодійного фонду соціальних реформ та підтримки «Надія». 

 

ГОЛОСУВАЛИ за включення МИРОШНИЧЕНКО Лілії Валентинівни, 

представника громадської організації «Український інститут 

антикризового менеджменту» та ГАВРИЛЕНКОВА Дениса Івановича, 

представника благодійного фонду соціальних реформ та підтримки 

«Надія» до складу громадської ради при облдержадміністрації 

“ЗА” - 18 

“ПРОТИ” - 1 

“УТРИМАЛИСЬ” – 0 

 

УХВАЛИЛИ: включити МИРОШНИЧЕНКО Лілію Валентинівну, 

представника громадської організації «Український інститут антикризового 

менеджменту», та ГАВРИЛЕНКОВА Дениса Івановича, представника 

благодійного фонду соціальних реформ та підтримки «Надія», до складу 

громадської ради при облдержадміністрації. 

 

8. Про припинення повноважень голови громадської ради 

 

Анастасія ПРОКОПЕНКО заявила про бажання скласти повноваження 

голови громадської ради та закликала з розумінням поставитись до цього 

рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ  

“ЗА” - 16 

“ПРОТИ” - 0 

“УТРИМАЛИСЬ” – 2 

Ольга ЧЕРНІКОВА зазначила, що вона проти того, щоб Анастасія 

ПРОКОПЕНКО залишала громадську раду при облдержадміністрації. 

Анастасія ПРОКОПЕНКО зазначила, що планує працювати в громадській 

раді при облдержадміністрації, але хоче піти з посади голови громадської ради 

при облдержадміністрації. 

Світлана АГАДЖАНЯН та Олена КАЛУГІНА повідомили, що вони 

відмовляються від своїх голосів «УТРИМАЛИСЬ» і віддають свої голоси «ЗА». 
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УХВАЛИЛИ: враховуючи голоси Світлани АГАДЖАНЯН та Олени 

КАЛУГІНОЇ припинити повноваження голови громадської ради при 

облдержадміністрації. 

 

9. Різне 

 

Юлія ВОЛОДЧЕНКО порушила питання щодо обрання заступника 

голови, чи залишається Ірина СТЕПАНОВА головою комітету з гуманітарних 

та соціальних питань, чи потрібно обрати голову громадської ради при 

облдержадміністрації. 

Світлана РУДЬ запропонувала розглянути ці питання спочатку за 

засіданнях комітетів. 

Світлана АГАНДЖАНЯН підтримала пропозицію. 

 

 

 

 

 

Голова громадської ради при  

облдержадміністрації  Анастасія ПРОКОПЕНКО 

 

Секретар громадської ради при  

облдержадміністрації Ольга ПРИСЯЖНЮК 
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Додаток № 1 

до протоколу засідання 

громадської ради при 

облдержадміністрації 

від 31.05.2024 

 

Список членів громадської ради при облдержадміністрації, присутніх на 

засіданні громадської ради при облдержадміністрації 31.05.2024 

 

1. АГАДЖАНЯН СВІТЛАНА 

2. БЕРЕЖНА ЛЮБОВ  

3. БОЙКО ЯРОСЛАВ  

4. БОРИСОВА ЮЛІЯ  

5. ВОЛОДЧЕНКО ЮЛІЯ  

6. ГОЛОЩАПОВА ОЛЕНА  

7. ГРЕЧИНА ВАСИЛЬ 

8. ДЗЕРЖИНСЬКА ОЛЬГА  

9. ЄЛІН ІЛЛЯ 

10. ІВАНЮК ВАСИЛЬ  

11. ІГНАТЕНКО ДМИТРО  

12. КАЛУГІНА ОЛЕНА 

13. КАШЛАКОВ ОЛЕКСАНДР  

14. КОШЕЛЬ ТЕТЯНА  

15. ЛИМАРЕНКО ВАЛЕНТИНА  

16. ПРОКОПЕНКО АНАСТАСІЯ  

17. ПРУДНІКОВА ЮЛІЯ 

18. РУДЬ СВІТЛАНА 

19. СТЕПАНОВА ІРИНА 

20. ХАТМУЛЛІНА ОЛЕНА   

21. ЧЕРНІКОВА ОЛЬГА 

22. ШАЛАУМОВ ІГОР  

 

 

 

 

Секретар громадської ради при  

облдержадміністрації Ольга ПРИСЯЖНЮК 

 


